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Broj | Obrazovni . Broj
zadatka | standard RjeSenje zadatka bodova | UKUPNO
Spolno Bespolno
razmnozavanje razmnozavanje
1. BI.2.3.1. 2 1 6x1 6
5 3
6 4
2. B1.2.2.3. | 1) Desna klijetka 1x2 2
3. B1.3.3.1. | 3) po 48 kromosoma 1x3 3
(2, 3) — krava
(2, 4) — pastrmka
4, Bl.1.2.4. (1.2) - lasta 7x2 14
(2) — pas
1) Stani¢na membrana
5. Bl.2.2.1. 2) Stani¢na stijenka 3x1 3
5) Citoplazma
6. BI1.3.1.1. | Mesojed (priznaju se i odgovori: grabljivica, predator) 1x3 3
Sréani misié
Popre¢no-prugasti
misic¢i
7. Bl.2.2.2. 6x2 12
Glatki misi¢i
1) Svaka Zivotna sredina sastoji se od najvise dvaju
biotopa N
2) Hrast kitnjak na Kopaoniku i hrast kitnjak na Rtnju
pripadaju istoj populaciji N
8 Bl.L4.L 3) U jezerima izrazena je vertikalna i horizontalna xl 4
katnost T
4) Sova i sivi sokol imaju istu ekolosku nisu N




Bl.3.2.1

2) Fermentacija

1x3

10.

Bl.1.2.3.

Clankovite
noge
Zubi
Glava
Rozna
navlaka
vilice
Antene
Krila

v

Pauk
kriza$

Vrabac

Jelen +

Rije¢ni rak +

Sarka +

+ |+ |+ |+ |+
+

Leptir +

15x1

15

11.

Bl.2.2.3.

1) korijen
3) list
5) stablo

3x1

12.

Bl.2.2.1.

4 mitohondrija
1 hranidbena vakuola
5 biljna vakuola
3 kontraktilna vakuola

4x2

13.

Bl.3.2.1.

»

6 _alveole (plu¢ni mjehuriéi)
1 nosna Supljina

2 zdrijelo

5 bronhiole (pluéne cjevcice)
3 dusnik

4 bronhije

6x2

12

14.

Bl.2.4.1.

1) Svaki lanac prehrane ima isti broj ¢lanova N

2) Svejedi mogu imati razli¢ito mjesto u lancu prehrane T
3) Svaka razina troficke piramide predstavlja

ukupnu brojnost i biomasu dane vrste T

4) Jedna vrsta moze pripadati samo jednoj zivotnoj formi N

4x1

15.

Bl.1.1.4.

4 jednostani¢ni eukariot bez klorofila
5 viSestani¢ni eukariot bez stanic¢ne stijenke
1 viSestani¢ni organizam s klorofilom
2 prokariotski organizam s klorofilom

4x2




